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1. Elektri¢ni sklop nacinjen je prema prilozenoj shemi. Kvarovi elemenata Al, A2,
B1, B2, B3 neovisni su dogadaji sa slijede¢im vjerojatnostima: Al — 0.6, A2 —
0.5, B1 - 0.4, B2 - 0.7, B3 — 0.9. Nadite vjerojatnost da dode do prekida struje
izmedu tocaka M i N.
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2. Dva broda pristaju na isti vez. Vremena dolaska brodova su neovisna i slu¢ajna
u toku 24 sata. Odredite vjerojatnost da jedan od brodova ¢eka na oslobodenje
veza, ako prvi brod stoji na vezu 2 sata, a drugi 3 sata.

3. Statisticke osobine smetnji pri komunikaciji Morseovom abecedom takve su da se
1/5 predatih tocki prima kao crte, a 1/6 predatih crti kao tocke. Omjer poslanih
tocki i crti je 6:4. Kolika je vjerojatnost da je tocka poslana, ako je tocka priml-
jena?

4. Radioaktivni elementi raspadaju se prema zakonu

N = Npe ™™ : X\ = konst.
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Metodom najmanjih kvadrata nadite \.

5. Provjerom kvalitete ustanovljeno je da je od 100 proizvoda 75 neispravnih. Na
sluéajan nac¢in odaberemo 8 proizvoda.

(a) Nadite vjerojatnost da je u uzorku to¢no 5 neispravnih proizvoda.

(b) Izracunajte ocekivanje i varijancu broja neispravnih proizvoda u uzorku.



